2. בתוך ריבוע חסומים 1993 משולשים משוכללים שונים (משולש חסום, כאשר כל הקודקודים שלו נמצאות על הצלעות של הריבוע). הוכח שקיימת נקודה שנמצאת על השפה של 499 משולשים לפחות.

פתרון. נסמן את קודקודי הריבוע בK -, L, M, N. אם שני קודקודי המשולש נמצאים על אותה צלע אז הקודקוד השלישי לק נמצא על אף צלע וזה לא יתכן. לכן קודקודים של משולש חסום נמצאים על 3 צלעות שונות של הריבוע.

נחלק את המשולשים ל-4 סוגים: לאותו סוג שייכים משולשים שקודקודיהם נמצאים על אותם צלעות (אם משולש מכיל קודקוד של ריבוע אז נבחר אחת מהצלעות שמכילות קודקוד זה). אז היות ויש 1993 משולשים יהיו גם 499 משולשים מאותו סוג.
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אנו נוכיח שלכל המשולשים מאותו סוג יש על השפה של כולם נקודה משותפת וזה יסיים את ההוכחה. אפשר להניח ללא הגבלת הכלליות שהסוג שלנו הוא כזה שקודקודים נמצאים על הצלעות KL, LM, MN והקודקודים של משולש מסוים שנמצאים על צלעות אלה הם A, B ו-C בהתאמה. יהי T אמצע הצלע AC. 

אז TB מאונך ל-TA ול-TC וגדול מהם פי 
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.
נוריד מ-T אנכים על KL, LM, MN, שהם TP, TQ, TR בהתאמה. אז קל לראות שמשולשים TAP, TBQ, TCR דומים. לכן גם היחס בין TP או TR ל-TQ שווה 
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.
זה מגדיר את הנקודה T ביחידות – נקודה פנימית שנמצאת במרחק שווה מהצלעות KL, MN ובמרחק פי 
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 יותר גדול  מ-LM. 

לכן עבור כל משולש מסוג זה צלע מסוימת תעבור דרך אותה נקודה T.
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